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ČEKÁ NÁS
7. 6. Lobeč
XXIII. Veteránské Rojení & sraz 
anglických vozů na zámku v 
Lobči od 8.00.

7. 6. Mšeno
Oživlé náměstí s bohatým 
kulturním programem od 10.00. 
Více na straně 11.

7. 6. Romanov
Bohoslužby ve skalách na Vy-
hlídkách u Romanova od 15.00. 
Promluví Michael Führer, farář 
zemské Evangelické luterské 
církve v Sasku z Drážďan.

12. 6. Mšeno
Domov seniorů Mšeno zve na 
zahradní párty s grilováním 
a českými písněmi v podání 
Fandy Čermáka od 14.00.

14. 6. Březinka
SDH Březinka zve na 3. ročník 
setkání traktorů na hřišti. 
Příjezd od 10.00 do 12.00, ná-
sledovat bude spanilá jízda a od 
13.00 terénní jízda zručnosti. 
Dětská tombola, skákací hrad, 
malování a občerstvení. 

18. 6. Mšeno
Město Mšeno zve na podvečer 
s kapelou K-Band od 19.00 u 
kašny na náměstí Míru.

19. 6. Mšeno
Domov seniorů Mšeno zve na 
Chvatěrubské brnkačky, které 
vystoupí od 14.00.

21. 6. Mšeno
Veterán klub Mšeno zve na 
Jízdu Kokořínskem s registrací 
od 8.00 do 9.00 na stadionu, 
odkud budou stroje v 10.00 
postupně přejíždět na náměstí 
Míru, kde bude oficiální start.

21. 6. Mšeno
Festival Plovárna 2025 na 
koupališti od 15.00, zahrají ka-
pely Petr Kůs a Fámy, Trativod, 
Album, Womacklee a Báry.

4. 7. Mšeno
Město Mšeno zve na Oldies 
diskotéku Petra Salavy na ná-
městí Míru od 18.00. Jako host 
vystoupí Standa Hložek a zazní 
největší tuzemské i světové hity 
ve stylu "oldies bud goldies".

 
103 let s láskou ke škole, hudbě a lidem

Letos v dubnu oslavila své 
103. narozeniny mšenská 
rodačka paní Danuška Jíro-

vá. Její životní příběh je nejen 
svědectvím o odvaze a houžev-
natosti, ale i připomínkou těž-
kých událostí naší historie.

Danuška Jírová se narodila 
21. dubna 1922 ve Mšeně. Její 
otec František Procházka byl 
váženým ředitelem místní školy 
a významným členem Sokola. 
Během druhé světové války byl 
zatčen gestapem za odbojovou 
činnost a v roce 1942 tragicky 
zemřel v koncentračním táboře 
Osvětim.

Po válce se Danuška provdala 
za Josefa Jíru, statkáře na Tajné. 
Během kolektivizace byl rodin-
ný majetek zabaven, Josef Jíra 
označen za kulaka a vystaven sil-
nému tlaku tehdejšího režimu. 
Ten bohužel vedl k jeho předčas-
né smrti.

Paní Jírová zůstala sama se 

dvěma malými dětmi a rozhodla 
se začít znovu. Přestěhovala se do 
Ústí nad Labem, kde pokračovala 
ve své pedagogické dráze. Učila 
češtinu, dějepis, tělesnou výchovu 
i hudební výchovu. Vždy si ucho-
vala energii, důstojnost a pevné 
hodnoty. Mimo školní prostředí se 
věnovala také sokolské činnosti, 
poezii a hudbě.

Při příležitosti jejích narozenin 
jí přišli do Domova pro seniory 

Bukov popřát zástupci města 
Ústí nad Labem. Danuška Jírová 
zahrála na klavír, recitovala své 
vlastní básně a i přes úctyhodný 
věk působila velmi vitálně, sr-
dečně a laskavě.

Paní Jírová je inspirací pro 
mnoho generací. Přestože ji 
osud rozhodně nešetřil, doká-
zala zůstat silná, laskavá a stále 
ochotná rozdávat druhým ra-
dost i moudrost.                Jiří Říha

Parkování v centru se mění: 
hodina zdarma a pak pryč
Mšeno - Vážení spoluobčané, v 
průběhu června dojde k úpravě 
dopravního režimu na náměstí 
Míru a v ulici Masarykova. V těch-
to lokalitách budou instalovány 
nové dopravní značky, které upra-
vují pravidla parkování v centru 
města

Nově bude možné v těchto mís-
tech parkovat každý den od 7.00 
do 16.00 maximálně po dobu jedné  
hodiny. Od 16.00 do 7.00 bude 
parkování bez omezení. Parkovné 
se nebude vybírat, ale každé vo-
zidlo bude muset mít za čelním 
sklem umístěny parkovací hodiny 
s vyznačeným časem příjezdu.

Parkovací hodiny si můžete 
zakoupit za 50 Kč na městském 
úřadě, v trafice, na poště nebo v 
knihovně/informačním centru. 
Kdo už vlastní jakékoli parkovací 
hodiny, může samozřejmě použí-

vat ty, které má.
Pro dlouhodobé parkování re-

zidentů bude vyhrazeno několik 
míst na parkovišti za kostelem. 
Důvodem tohoto opatření je pře-
tíženost parkovacích míst v centru 
během dne. Řada lidí sem přijíždí 
na úřady, nákupy nebo k lékaři, ale 

většina parkovacích míst bývá po 
celý den obsazena vozidly reziden-
tů nebo provozovatelů obchodů.

Na delší dobu můžete pohodl-
ně odstavit svá vozidla také na 
parkovišti v ulici Jatecká nebo na 
nově zřízeném parkovišti v ulici 
Zahradní. Obě místa jsou jen pár 
minut chůze od náměstí.

Pro vydání rezidentní karty na 
vyhrazené parkování za kostelem 
je nutné podat žádost. Formulář je 
k dispozici na podatelně Městské-
ho úřadu Mšeno. Žádosti budou 
posuzovány individuálně a každý 
rezident nebo provozovatel obcho-
du může obdržet maximálně jednu 
rezidentní kartu.

Děkuji vám za pochopení  
a věřím, že nová pravidla přispějí 
ke zlepšení dostupnosti parkování 
v centru města.       Jiří Guttenberg, 

starosta města Mšena

Úprava má zlepšit dostupnost parkování pro návštěvníky i rezidenty

Parkovací hodiny. Foto: archiv

Foto: M. Vlach
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Eurookna v památkové zóně 
jsou možná. Odvolejte se!
Mšeno - Vážení spoluobčané, 
město Mšeno si podalo na odbor 
památkové péče Městského úřadu 
Mělník žádost o vyjádření k pláno-
vané výměně oken na svých byto-
vých domech čp. 14, 15, 38 a 299 
v ulicích Tyršova, náměstí Míru a 
Masarykova. Namísto starých dře-
věných oken jsme navrhovali nová 
tzv. eurookna s izolačním troj-
sklem, která by zlepšila uživatelský 
i tepelný komfort pro obyvatele.

Rozhodnutí památkářů bylo, jak 
se dalo očekávat, zamítavé. Dopo-
ručili nám, abychom nechali vyro-
bit repliky stávajících dřevěných 
oken. S tímto závěrem jsem se ale 
nechtěl smířit. Jsem přesvědčen, 
že i lidé žijící v městské památkové 

zóně mají nárok na moderní stan-
dard bydlení a energetické úspory. 
Proto jsem podal odvolání ke kraj-
skému úřadu, který mé argumenty 

Eurookna nejsou tabu. Foto: archiv
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Hradsko bude 10 
hodin bez proudu
Hradsko - ČEZ Distribuce, a. s.  
oznamuje, že ve čtvrtek 12. 
června 2025 v době od 7.30 do 
17.30 bude přerušena dodávka 
elektřiny v obci Hradsko.    (red)

uznal a potvrdil, že na uvedených 
domech je možné eurookna osadit.

Pokud tedy plánujete výměnu 
oken ve své nemovitosti v MPZ a 
máte zájem o použití eurooken, 
doporučuji se nevzdávat. Pokud 
dostanete zamítavé stanovisko, 
odvolejte se ke krajskému úřadu. 
Rád vám pomohu sepsat odvolání 
se stejnými argumenty, které jsme 
použili my. Podle vyjádření pra-
covníků krajského úřadu by měl 
být výsledek obdobný i u ostatních 
žádostí – s výjimkou opravdu hod-
notných historických objektů.

Pokud budete mít zájem o po-
moc, jsem vám plně k dispozici.

Jiří Guttenberg, 
starosta města Mšena

Mšenská radnice uspěla s odvoláním proti zamítnutí výměny oken

Chcete ve Mšeně prodejnu NORMA? 
Svůj názor můžete sdělit v anketě
Mšeno - Vážení spoluobčané, při-
pravili jsme pro vás anketu, ve 
které se můžete vyjádřit k záměru 
výstavby nové diskontní prodejny 
značky NORMA. Společnost NOR-
MA oslovila město s dotazem, zda 
by bylo přijatelné vybudovat tuto 
prodejnu na pozemku vedle stáva-
jících stavebnin v ulici Mělnická.

Jednalo by se o klasickou diskont-
ní prodejnu s vlastním parkoviš-
těm. V nabídce by byly zejména ba-
lené potraviny, základní sortiment 
pekařských výrobků (například 
chléb z mšenské pekárny), základ-
ní výběr ovoce a zeleniny a běžná 
drogerie. Prodejna by nenabízela 
vážené lahůdky, uzeniny ani široký 
sortiment čerstvého zboží.

Zástupce společnosti NORMA 
uvedl, že otevření této prodejny 
nemá za cíl konkurovat drobným 
obchodům v centru města – jako 
jsou lahůdky, květinářství, prodej-
ny ovoce a zeleniny, drogerie, žele-
zářství nebo trafika. Mírný dopad 
lze očekávat u stávajících potra-
vinových prodejen, které si však 
podle předpokladu své zákazníky 
udrží.

Touto anketou chceme zjistit, 
zda si občané Mšena přejí takovou 
prodejnu ve městě, nebo ne. Hlaso-
vat můžete elektronicky v aplikaci 
MUNIPOLIS, na webových strán-

kách města www.mestomseno.cz 
nebo vyplněním papírového hla-
sovacího lístku, který je k dispozi-
ci v knihovně nebo na podatelně 
městského úřadu. Každý hlas musí 
být potvrzen ověřeným telefonním 
číslem. V případě, že bude jedno 
číslo použito vícekrát, bude zapo-
čítán pouze první hlas. Hlasování 
probíhá do čtvrtka 13. června 2025.

Anketa probíhá prostřednictvím 
komunikační platformy MUNIPO-
LIS, která vám zdarma přináší ak-
tuální zprávy z radnice, informace 
o uzavírkách, kulturních akcích a 
dalších důležitých událostech. Do-
poručujeme vám všem, abyste se 
do této služby zaregistrovali a měli 
tak vždy přehled o dění ve městě. 
Postup registrace najdete na webu 

Ve Mšeně by mohla vzniknout diskontní prodejna. Foto: archiv redakce

města v sekci MUNIPOLIS. S re-
gistrací vám rádi pomůžeme také 
osobně na podatelně městského 
úřadu.                       Jiří Guttenberg, 

starosta města Mšena

NORMA je mezinárodní síť dis-
kontních prodejen s původem 
v Německu. Na českém trhu 
působí od roku 1992 a aktu-
álně provozuje více než 200 
prodejen po celé republice. 
Nabízí základní sortiment potra-
vin a drogerie za výhodné ceny. V 
sortimentu převažují balené po-
traviny, trvanlivé výrobky, základ-
ní druhy pečiva, ovoce a zeleniny 
a výběr z domácí i zahraniční dro-
gerie. NORMA pravidelně zařazu-
je i tematické akce a slevy.

Pomozte odhalit 
ptačí chřipku včas
Region - V souvislosti se šíře-
ním ptačí chřipky napříč Ev-
ropou upozorňují veterinární 
odborníci na zvýšený výskyt 
této nákazy i v Česku. Vysoce 
patogenní ptačí chřipka (HPAI) 
se kromě chovů drůbeže obje-
vuje také u volně žijících ptáků. 
Veřejnost proto hraje důleži-
tou roli v monitorování situa-
ce. Pokud najdete uhynulého, 
zraněného nebo podezřele se 
chovajícího ptáka, nemanipu-
lujte s ním a místo nálezu zajis-
těte před vstupem dalších osob 
či zvířat. O nálezu informujte 
krajskou veterinární správu a 
řiďte se jejími pokyny. V přípa-
dě podezření na otravu (např. 
u dravců) informujte také Po-
licii ČR. V posledních letech 
výrazně ubylo případů, kdy 
byli volně žijící ptáci odesláni k 
vyšetření, což komplikuje včas-
né odhalení nových ohnisek. 
Co dělat při nálezu ptáka? 
Kontakty na regionální praco-
viště a krizové linky najdete na 
webu Státní veterinární správy: 
www.svscr.cz. Ptačí chřipka se 
na člověka běžně nepřenáší, 
ale včasná reakce pomáhá chrá-
nit hospodářská zvířata i volně  
žijící druhy.                               (red)
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v Mělnické ulici ve Mšeně

V Á M  N A B Í Z E J Í :
■ hranoly, palubky, prkna

■ betonové prefabrikáty, suché směsi
■ drobné nářadí, spojovací materiál
■ sortiment Den Braven a Detecha

■ dveře a zárubně Masonite, pracovní oděvy
PO-PÁ: 7.30 - 16.00

PLATBA HOTOVĚ I KARTOU
JSME TAKÉ VÝDEJNÍM MÍSTEM ZÁSILKOVNY

Zavolejte nám: 602 664 490

I n z e r c e

Stránka - Ve středu 30. dubna 
se na místním hřišti ve Stránce 
uskutečnilo tradiční pálení čaro-
dějnic. Slavnostní podvečer začal 
v 19 hodin vztyčením ozdobené 
májky u místní hospody. Poté se 

Stránečtí slavili s májkou, ohněm i hudbou

Společné vztyčení májky, zapálení čarodějnice i večerní posezení u ohně spojily obyvatele Stránky v příjemném jarním podvečeru. Foto: archiv obce
místní obyvatelé společně s dětmi 
přesunuli na hřiště, kde byla po 
20. hodině zapálena hranice s ča-
rodějnicí.

Členky kulturní komise obecní-
ho úřadu připravily pro děti opé-

kání buřtů a drobné občerstvení. 
Ostatní návštěvníci a chalupáři 
mohli využít možnost zakoupit 
občerstvení v přístřešku na hřiš-
ti. O dobrou náladu se staral pan 
Petr Prchlý, který hrál písničky na 

přání.
Počasí bylo krásné a příjemné 

jarní odpoledne přilákalo více 
než osmdesát dospělých a dětí ze 
Stránky i okolních obcí. 

Štefan Dvorščík, starosta obce

I n z e r c e

Nabízíme k pronájmu 
CHATU V DOKSECH pro 6 lidí.

Jen 20 minut pěšky na hlavní pláž.
Bližší informace získáte na telefonním čísle: 

702 075 721

 Pomník znovu ožil květinami

V obci Sedlec jsou dva pomníky věnované padlým v 1. a 2. světové 
válce. K prvnímu pomníku město Mšeno pokládá květiny na oslavu 
konce války. Druhý pomník květiny už dlouho neviděl, přestože jsou 
na něm jména rodáků ze Sedlce, padlých v 1. světové válce. Tak se 
o úpravu a výsadbu květin postarala Lenka Knapová s manželem a 
Naďa Majdánková, rodačky ze Sedlce, bydlící v Praze. Patří jim po-
děkování. Z. Rašovcová, Sedlec

 Slova herce provázela ALBA

V evangelickém kostele ve Mšeně se v sobotu 10. května konal 
večer plný umění a emocí. Svým osobitým projevem návštěvníky 
zaujal herec Jan Přeučil, hudební doprovod zajistila půvabná dám-
ská skupina ALBA. Diváci si užili scénické čtení i koncert v příjemné  
a komorní atmosféře. Foto: Robert Bursa
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Veselý den v Debři přilákal přes 200 dětí
Mšeno - Na třetí ročník Veselého 
dne v Debři, který se konal v so-
botu 31. května, dorazilo více než 
dvě stě dětí nejen ze Mšena, ale i z 
okolních obcí. Na organizaci akce 
se vedle města Mšena opět podílely 
místní spolky a školy, které připra-
vily celkem 13 tematických stano-
višť.

Děti se na nich mohly něco no-
vého dozvědět, vyzkoušet si růz-
né dovednosti nebo se jednoduše 
pobavit. Nechyběl skákací hrad, 
bublinková diskotéka ani malování 
na obličej. Letošní novinkou byla 
velká zahradní šachovnice, která 
vzbudila mezi dětmi i dospělými 
velký zájem. Poprvé se v Debři 
představili také policejní psovodi 
se svými čtyřnohými pomocníky.

Jedním z vrcholů programu byla 
obří pěnová show, kterou připravili 
hasiči ze Zákup. Děti si užívaly řá-
dění v pěně, která sahala až do výš-
ky dvou metrů.

Na přípravě programu se podíleli 
mšenští hasiči, včelaři, chovatelé, 
skauti, rybáři, sokolové, sportovci, 
cyklisté, šachisté, okrašlováci i ma-
minky z Klubu zMATEK. Pěkná 
stanoviště připravily také mšenská 
základní a mateřská škola. Bohaté 
občerstvení zajišťovala firma Párty 
Servis Mělník.

Mšenská kulturní komise děkuje 
všem spoluorganizátorům i ná-
vštěvníkům a těší se na další roční-
ky této oblíbené akce.

Jiří Říha, Adéla Buriánková

Zastávka u veteránů. Foto: Z. B.

I n z e r c e

Ani letos nechyběl skákací hrad. Foto: Z. Bergl

Kluci a holky kopali do míče a jezdili na kole. Foto: Zdeněk Bergl 2x

Zručnost u skautů. Foto: Z. Bergl

Obrovské zahradní šachy poutaly pozornost. Foto: Zdeněk Bergl

Ve velkém množství pěny se děti doslova ztrácely. Foto: Jiří Říha

Rybáři nebyli u rybníka ale v lese. Foto: Z. Bergl

Děti tancovaly na písničky v záplavě bublinek. Foto: Jiří Říha

              Řemeslo 
               s úsměvem
Spolehlivě. Flexibilně. Se zkušenostmi.

Elektro služby
 Elektro revize 
 Elektro servis

Opravy a servis
 Opravné svářečské práce
 Servis voda-topení 
 Servis IT (PC, kamery, 

zabezpečení)

Automatizace
 Chytrá domácnost

 Průmyslová automatizace

Zahrada a dům
 Zahradnické práce
 Truhlářské práce

 Základní zednické práce 
 Sestavování nábytku 

 Montáž drobného vybavení

Cinkněte nám na:
724 846 381
702 053 693
 nebo napište na:

remeslosusmevem@email.cz
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7. 6. 15.00 - Lilo & Stitch (dobro-
družná komedie pro celou rodi-
nu, USA, 2025, 108 minut, režie 
Dean Fleischer-Camp)
7. 5. 17.30 - One to One: John & 
Yoko (hudební dokument, Velká 
Británie, 2024, 101 minut, režie 
Kevin Macdonald a Sam Rice-Ed-
wards)
7. 6. 20.00 – Balerína (akční thri-
ller, USA, 2025, 125 minut, režie 
Len Wiseman)
10. 6. 17.00 - Jak se nám to moh-
lo stát!? (komedie, ČR, 2025, 100 
minut, režie Petr Zahrádka)
10. 6. 20.00 – Balerína (akční 
thriller, USA, 2025, 125 minut, 
režie Len Wiseman)
14. 6. 15.00 - Jak vycvičit draka 
(dobrodružný film pro celou rodi-
nu, USA, 2025, 116 minut, režie 
Dean DeBlois)
14. 6. 17.30 - Minecraft film (dob-
rodružné akční fantasy pro celou 
rodinu, USA/Švédsko, 2025, 101 
minut, režie Jared Hess)
14. 6. 20.00 - One to One: John & 
Yoko (hudební dokument, Velká 
Británie, 2024, 101 minut, režie 
Kevin Macdonald a Sam Rice-Ed-
wards)
17. 6. 17.30 - Moře na dvoře 
(komedie, ČR, 2025, režie Martin 
Horský)
17. 6. 20.00 - Fénické spiknutí 
(komedie, USA, 2025, 101 minut, 
režie Wes Anderson)
21. 6. 15.00 – Elio (animovaná 
komedie pro celou rodinu, USA, 
2025, 120 minut, režie Adrian 
Molina, Madeline Sharafian a 
Domee Shi)
21. 6. 17.30 - Vyšehrad Dvje (ko-
medie, ČR, 2025, 110 minut, re-
žie Martin Kopp a Jakub Štáfek)
21. 6. 20.00 - 28 let poté (scifi 
thriller, Velká Británie/USA, 2025, 
126 minut, režie Danny Boyle)
24. 6. 17.30 - Minecraft film (dob-
rodružné akční fantasy pro celou 
rodinu, USA/Švédsko, 2025, 101 
minut, režie Jared Hess)
24. 6. 20.00 - Substance (komedi-
ální thriller, Velká Británie/USA/
Francie, 2024, 140 minut, režie 
Coralie Fargeat)
28. 6. 15.00 - Lilo & Stitch (dob-
rodružná komedie pro celou rodi-
nu, USA, 2025, 108 minut, režie 
Dean Fleischer-Camp)
28. 6. 17.30 - Vyšehrad Dvje (ko-
medie, ČR, 2025, 110 minut, re-
žie Martin Kopp a Jakub Štáfek)
28. 6. 20.00 - F1 (sportovní dra-
ma, USA, 2025, 150 minut, režie 
Joseph Kosinski)

KINO MÁJ DOKSY
ČERVEN

Mšeno - Více než sedm desítek 
dětí i dospělých se zúčastnilo Noci 
kostelů ve Mšeně u Mělníka. Ko-
nala se v pátek 23. května v areálu 
evangelického sboru. Akci zahá-
jila paní Jitka Hrdličková, která v 
evangelickém kostele sehrála lout-
kovou pohádku pro děti i dospělé 
s názvem „Staré pověsti české – díl 
1: Příchod Slovanů“.

Během celého odpoledne až do 
večera mohli návštěvníci vystou-
pat na kostelní věž a pokochat se 
pohledem na malebné okolí Mše-
na. Nechyběla možnost opékání 
špekáčků a posezení u ohně na 
farní zahradě. Výstup na věž i opé-
kání zajistil pan Michal Vidner, 
člen mšenského evangelického 
sboru, který také před 17. hodinou 
na deset minut rozhoupal kostelní 
zvon. Jeho zvuk symbolicky pozval 
kolemjdoucí k návštěvě.

Zvuk zvonu přilákal i pana Zá-
boje Horáka, který společně s 
dominikánem, církevním právní-
kem a římskokatolickým knězem 
Jiřím Rajmundem Treterou bydlí 
od loňského roku v ulici Na Ska-
ličkách. Oba vypomáhají v místní 
katolické farnosti a konají mše v 
kostelích v okolí Mšena. Kolem 
ohně jsme se Zábojem Horákem a 
dalšími návštěvníky vedli příjem-

Noc kostelů ve Mšeně spojila 
víru, kulturu i vzpomínky

Do Mšena přijel zahrát písničkář Rosťa Čurda. Foto: Zdeněk Bergl 2x

né rozhovory při opékání špekáč-
ků.

K ekumenickému rozměru veče-
ra přispěla i paní Marie Lachetová, 
členka katolické farnosti ze Mšena, 
která napekla a poslala návštěvní-
kům krabici plnou výborných per-
níčků. Moc jí za to děkujeme.

Areál navštívily také mladé ro-
diny s dětmi. Dorazila například 
i vnučka dnes již zesnulé členky 
evangelického sboru Jiřiny Jaro-
měřské, rodačky z Kadlína. Přišla 
ukázat svým dětem a manželovi, 
kam její babička chodila do kos-
tela.

Po 19. hodině se v kostele konal 
koncert folkového písničkáře Ros-

ti Čurdy z Chotěněvsi u Litoměřic. 
Svým přirozeným a neokázalým 
projevem navodil příjemnou at-
mosféru. Ještě před jeho vystou-
pením jsem připomněl, že Rosťa je 
potomkem volyňských Čechů, kte-
ří se po druhé světové válce vrátili 
z území bývalého Sovětského sva-
zu jako vojáci Svobodovy armády. 
A nebyl to jen slavný sovětský tank 
č. 23, kdo v květnu 1945 dorazil 
do Prahy. Dne 10. května přijeli na 
Pražský hrad také vynikající a sta-
teční vojáci Bedřich Opočenský a 
bratři Karel a Josef Šerákovi, kteří 
se později usadili právě v Chotě-
něvsi. I oni byli naši osvoboditelé, 
kteří prokázali svou statečnost a 
vojenský um například při osvo-
bozování Ostravy v dubnu 1945.

Noc kostelů byla zakončena po 
22. hodině v kostele tichým zti-
šením a modlitbou za Mšeno a 
jeho okolí. Účastnili se jí i mladší 
návštěvníci, kteří si přišli později 
opéct špekáčky. Někteří z nich mi 
prozradili, že byli studenty Zábo-
je Horáka na právnické fakultě 
Univerzity Karlovy, což mě velmi 
potěšilo.

Mšenskou Noc kostelů finančně 
podpořilo město Mšeno. Zášti-
tu nad akcí převzal starosta Jiří 
Guttenberg, který ve svém dopi-
se vyjádřil podporu těmito slovy: 
„Tento jedinečný večer v tichých 
svatostáncích nabízí prostor pro 
rozšíření našeho vědomí a objeve-
ní nových hodnot. Je to také vítaná 
možnost v dnešní uspěchané době 
ke zvolnění, zamyšlení a uvědomě-
ní si sebe sama. Tématem tohoto 
ročníku je ‚Naděje‘ – proto přeji 
všem návštěvníkům, aby je nadě-
je nikdy neopustila a pomohla jim 
překonávat překážky, které je v ži-
votě čekají.“                 Michal Šimek

I n z e r c e
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Jarní školka: tam, kde zábava nezná hranic

Jarní školku si děti užily
Poslední květnový týden byl pro 

děti ze mšenské mateřské školy 
opravdu výjimečný. Třídenní akce 
„Jarní školka“ přinesla spoustu 
zábavy, objevování a nezapome-
nutelných zážitků. Během tří dnů 
a dvou nocí mimo domov strávily 
děti se svými učitelkami čas obje-
vováním a zábavou.

První den, v pondělí, jsme vyra-
zili autobusem na celodenní výlet 
do Mladé Boleslavi, kde jsme na-
vštívili muzeum letadel. Zde jsme 
si mohli vyzkoušet simulátor říze-
ní letadla a na chvíli se stát skuteč-
nými piloty. Kromě toho jsme si 
užili spoustu zábavy v interaktiv-
ních koutcích a na letecké skluzav-
ce. Venkovní hřiště bylo dalším 
místem, kde jsme si pohráli.

Po návratu z výletu nás čekala 
„lovecká“ večeře, při které jsme 
museli najít suroviny po školní 
zahradě a následně „ulovit“ i paní 
kuchařky, aby nám večeři uvařily. 
Tento netradiční způsob přípravy 
večeře nás velmi bavil. Další akti-
vitou byla diskotéka, kde jsme si 

Holky a kluci navštívili mladoboleslavské Letecké muzeum Metoděje Vlacha. A do školky za nimi přijel pohádkový myšák. Foto: archiv MŠ 3x
vybírali plyšového kamaráda po-
dle svých sympatií.

Pondělní den tím ještě nekon-
čil. Čekali jsme na setmění a pak 
jsme vyrazili na noční procházku 
městem. Byli jsme plni očekávání 
– chtěli jsme vidět, jak to ve Mše-
ně večer vypadá, kde bude svítit 
světlo a jaké zvuky uslyšíme. Po 
prozkoumání města jsme se vráti-
li do školky a šli jsme spát. Těšili 
jsme se na další den plný dobro-
družství.

Úterní ráno ve školce bylo v pl-
ném proudu! Vstali jsme brzy a 
nasnídali jsme se lahodných dob-
rot, které pro nás připravily ma-
minky – o to víc nám chutnaly.

Den začal environmentálním 
programem na zahradě s názvem 
„Jak se rodí nová včela“. Dozvě-
děli jsme se o životě včel, o tom, 
jak vypadá úl zvenku i zevnitř, co 
všechno v něm je a proč, a dokon-
ce jsme si zatančili včelí tanec. Na 
závěr programu jsme poskládali 
včelám velikánskou plástev z in-
teraktivních pomůcek.

Po svačině jsme vyrazili na vy-
cházku, při které jsme sbírali dře-
vo na večerní táborák. Spojili jsme 
tak příjemné s užitečným a do 
školky jsme si odnesli malé otýpky 
s klacíky. Tato aktivita nám umož-
nila trávit čas venku a zároveň se 
připravit na večerní program.

Odpoledne jsme navštívili do-
mov seniorů, kde jsme společně 
prožili odpoledne plné her, zába-
vy, tance a smíchu. Naše návštěva 
byla zakončena sladkou tečkou 
– dostali jsme nanuky! Byli jsme 
nadšeni a rádi, že jsme mohli se-
niorům udělat radost.

Následně jsme se vrátili do škol-
ky, kde nás čekal skákací hrad, 
na kterém jsme se patřičně vydo-
váděli. Večer byl zakončen buřty 
a zpěvem za doprovodu kytary. 
Pak přišel čas na odpočinek, pro-

tože nás čekal poslední den jarní  
školky.

Středeční ráno přineslo déšť, ale 
to nám nebránilo mít skvělý den! 
Plánovaná vycházka na hrad Ko-
kořín se operativně změnila na 
turistickou procházku do Františ-
kovy aleje. Na Míčovce jsme si dali 
svačinku v trávě a nejkratší cestou 
jsme se vydali zpět do školky, ne-
boť se za námi objevily dešťové 
mraky.

Po návratu do školky nás čekal 
oběd a odpoledne plné her, sou-
těží a odpočinku. Rozdávali jsme 
odměny a diplomy za statečnost 
a aktivitu. Na památku jsme si do 
předem připravených deníčků ma-
lovali obrázky a vzpomínali jsme 

na zážitky z uplynulých dní. Poví-
dali jsme si o tom, co všechno jsme 
zažili a co se komu nejvíce líbilo. 
Tři dny utekly jako voda a zážitků 
máme víc než dost. Nyní se těší-
me do svých pohodlných postýlek. 
 
Děti navštívil Mickey Mouse

Ve čtvrtek odpoledne jsme měli 
pro naše děti opravdový dárek. 
Mickey Mouse, jedna z nejznáměj-
ších a nejoblíbenějších postaviček 
ze světa Disney, nás navštívil. Ač-
koli jsme jeho příchod očekávali, 
stejně to byl pro všechny velký 
zážitek. Spolu s ním jsme si užili 
spoustu zábavy, písniček, tance a 
her.

Daniela Sasková, MŠ Mšeno

Společnost: BACing s.r.o.
IČO: 05985404

Kontakt: 776 823 525

Projekt s názvem: Nákup techniky
registrační číslo: 24/001/52774/401/003620

byl podpořen prostřednictvím LAG Podralsko ze Strategického 
plánu SZP na období 2023 - 2027 v intervenci 52.77 - LEADER.

Anotace projektu: V rámci projektu bylo pořízeno pásové 
minirypadlo vhodné pro práce zejména na menším prostoru 
- na zahradách, v blízkém okolí domů - poskytované služby: 
výkopové práce - pro jímky, bazény, základy staveb, ploty, 
terénní úpravy, stavby ohrad a plotů, pokládka kabelů atd.  
Jde o kompaktní minirypadlo s kabinou, hmotnost 3895 kg,  
výkon motoru 18,2 kW, LCD display pro ovládání, hák pro zdvi-
hání břemen, s příslušenstvím: sada lžic 400 mm, 600 mm  
a 1400 mm, hydraulický rychloupínací systém.
Celkové náklady projektu: 1 610 510 Kč
Dotace: 600 000 Kč

I n z e r c e

Jarní školku si děti skvěle užily.
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Letní prázdniny se kvapem 
blíží a kapacita letního tábo-
ra Amaritta je již zcela napl-

něna. V letošním roce přivítáme 
přibližně 400 dětí ze Mšena a okolí.

Amaritta se však svým táborní-
kům věnuje nejen během prázdnin, 
ale také v průběhu celého školního 
roku. Již v červnu vyrážíme na vý-
lety – například na Kokořín nebo 
hrad Houska. Všechny tyto akce 
jsou pro děti zcela zdarma.

Naše akce zajišťuje stabilní tým 
zkušených oddílových vedoucích, 
kteří tábory připravují s nadšením 
celý rok. Pravidelně se scházíme 
jednou až dvakrát měsíčně v našem 
centru ve Mšeně, kde společně plá-
nujeme celotáborovou hru, výlety i 
veškerou organizaci do posledního 
detailu. Rodiče našich táborníků 
mohou být součástí příprav – stačí 
se přihlásit do rodičovského týmu 
a budeme vás pravidelně zvát na 
naše porady.

Tábory pořádáme ve Lhotce u 
Mělníka, na Harasově, ve Mšeně i 
přímo na Mělníku. Máme plně ob-
sazených 11 turnusů pobytových i 

příměstských táborů. Naše základ-
ny nabízejí přírodní koupání, oh-
niště, trampolíny, velké sportovní 
hřiště a nádhernou přírodu Koko-
řínska, která poskytuje dětem pro-
stor pro nezapomenutelné zážitky.

Letos nabízíme 20 různých druhů 
táborů – od uměleckých a spor-
tovních přes kuchařský tábor Mas-
terchef, kutilský tábor až po letní 
cirkusovou školu. Pro starší děti je 
připraven Teen camp, pro nejmenší 
zase tábor pro malé dobrodruhy. 
Naše tábory jsou určeny již pro 
děti od 2 let. Jako rodiče malých 
dětí víme, co je potřeba pro poho-
dový letní zážitek, a proto dbáme 
na rodinnou atmosféru a práci v 
menších skupinkách s poměrem 1 
vedoucí na maximálně 5 dětí.

Součástí každého turnusu je pro-
pracovaná celotáborová hra, která 
se zaměřuje na vzdělávání v oblasti 
finanční gramotnosti a podnikání. 
Děti si zkoušejí tvorbu vlastních 
projektů a rozvíjejí nápady pro-
střednictvím her a soutěží. Letos se 
společně vydáme na Cestu kolem 
světa – nejen jako cestovatelé, ale 
i jako zkušení podnikatelé a ob-
chodníci.

Večery trávíme u táboráku, grilu-
jeme, promítáme pohádky na vel-

kém plátně v letním kině, vyrážíme 
na výpravy za hvězdami, pořádáme 
talentovou soutěž nebo diskotéku. 
Velkým zážitkem je i táborová pouť 
– s popcornem, cukrovou vatou 
a dalšími dobrotami, které si děti 
mohou „koupit“ za táborové pení-
ze. Ty získávají plněním úkolů, tzv. 
bobříků, nebo vítězstvími v soutě-
žích.

Součástí našich táborů jsou i te-
matické besedy a akce s externisty 
– např. s policií, hasiči (včetně oblí-
bené barevné pěny) a zdravotníky. 
Letos posouváme vzdělávání hrou 
na vyšší úroveň: čekají nás setkání 
zaměřená na bezpečnost na inter-
netu, zdravé sebevědomí, zdravý 
životní styl i kulturní souvislosti 
navázané na hru Cesta kolem svě-
ta. Vše srozumitelně, zábavně a s 
lidmi z praxe.

Těšíme se na všechny naše malé 
táborníky i jejich rodiče v letošní 
sezóně.

Chcete, aby i vaše děti využí-
valy naše akce a výlety zdarma? 
Přihlaste se k odběru našeho 
newsletteru na webu www.ama-
ritta.cz a mějte přehled o tom, co 
pro vás chystáme.

Štěpánka Vaverová 
a Kristýna Sytařová, Amaritta

 

Teodor Rokos  (* 5. 6. 1865 
Mšeno, † 19. 12.1954 Kostelec 
nad Labem), teolog, hudebník. 
Vynikl ve hře na violoncello, 
napsal četné skladby violonce-
llové, klavírní, chrámové, jakož 
i fantazie na české lidové písně. 
Antonín Hák,   MUDr. (* 9. 6. 
1810, † 28. 6. 1892 Mšeno), 
lékař, kulturní a osvětový pra-
covník. Svou lékařskou praxi 
zahajoval ve Mšeně, kde byl 
spoluzakladatelem  Měšťanské 
besedy,  Čtenářského spolku  a 
nedělní školy pro šíření vědo-
mostí řemeslnické mládeže. Za 
své vlastenecké smýšlení byl 
pod policejním dohledem. Od 
roku 1850 byl zvolen radním 
obecního výboru ve Mšeně, 
založil vlastenecký spolek  Slo-
vanská lípa  a řídil zde ochot-
nické divadlo. Vytvářel též ná-
zvosloví v tělocviku a šermu. 
Jiří Fryč  (* 14. 6. 1935 Mšeno 
† 21. 3. 1991 Nový Jičín), ne-
profesionální archeolog. Byl 
vyučen kuchařem – číšníkem, 
ale patřil záhy k předním ne-
profesionálním archeologům. 
Založil kroužek v Příboře, kde 
působil, prováděl průzkum, 
sběr a záchranu nálezů na No-
vojičínsku a v okolí Lipníku nad 
Bečvou. Spolupracoval při tom 
vždy s odborníky, kteří psali o 
jeho nálezech v odborném tisku.  
Oldřich Lušovský  (* 29. 6. 1925 
Mšeno † 29. 7. 1986), akade-
mický malíř. Byl ředitelem Lido-
vé školy umění (nynější Základní 
umělecké školy) ve Mšeně. Obý-
val chalupu v Olešně na Kokořín-
sku, kde měl svůj ateliér.

M. Sígl: Kdo byl a kdo je

KALENDÁRIUM
MŠENSKA

Amaritta: vzdělání, zábava i přátelství

Vy si dejte kafe. My se postaráme o zbytek
Už žádné opravy o víkendu, telefonáty od nájemníků 

ani věčné starosti.
Co zařídíme:
Údržbu domu i chaty 
Komunikaci a správu s nájemníky
Rychlé opravy i dlouhodobou péči
Dohled nad technickým stavem nemovitosti
Férové ceny, lidský přístup, žádné háčky

Působnost: Mladá Boleslav, Nymburk, Kokořínsko, Máchův kraj, 
Česká Lípa, Mělník, Stará Boleslav

Kontakt:
 Miloš Tomášek, 604 162 674
E-mail: spravachat@seznam.cz

I n z e r c e

ROUBENKY STŘIHAVKA
■ novostavby roubených domů

■ opravy a rekonstrukce roubených domů
■ dřevostavby a sakrální stavby

■ ruční práce a tradiční materiály
■ 25 let zkušeností

■ kompletní stavební servis
■ realizace staveb po celé České republice

E-mail: rstrihavka@volny.cz
Mobil: 602 357 542

www.roubenky-strihavka.cz

I n z e r c e

Vaří i pečou. Foto: Amaritta 3x

Zvládnou si upéct i vlastní pizzu.

Na návštěvě v Zooparku Zelčín.
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Dvanáctý hráč z domácí tribuny

Jezdí s námi ven, povzbuzu-
jí za každého počasí. To pravé 
kouzlo ale zažíváme doma, na 

mšenském hřišti. Právě tady je jejich 
podpora nejhlasitější, nejpočetnější a 
nejsrdečnější.

Je nedělní dopoledne a areál hřiště 
opět ožívá. Přicházejí rodiče, pra-
rodiče, sourozenci i další fanoušci. 
Chtějí vidět své kluky, povzbudit je, 
zafandit, zasmát se a popovídat si. 
Maminky se shlukují na tribuně – 
Hanka, Renča, Katka, Bohunka, Te-
rezka, Jana, Zdenka, Petra, Andrea, 
Kája, Karolína, Monika a Lucka. 
Některé sdílejí, co nového ve škole, 
kdo má jakou známku z matiky. 
Řeší, kam se pojede na víkend, jaká 
je nabídka táborů, a že ty příměstské 
byly vloni super. Dojde i na recepty: 
„To kuře na paprice jsi dělala jak? U 
nás letí kuře na kmíně – jen ho tam 
hodím s bramborama a za hodinu 
hotovo.“ Padne řeč i na noční směny, 
nevyprané prádlo, nevyžehlené koši-
le. A občas zazní i postesknutí: „Zas 
to všechno visí na nás, že jo, holky?“

Tatínkové mezitím postávají opo-
dál a sledují rozcvičku kluků. Pře-
mýšlejí o výsledcích ligy. Že Slavii se 
daří, zatímco Sparťani to mají zase 
těžké. Míň než škola je zajímá, kdo 
včera přihrál na gól, co říkal trenér 
na tiskovce a jestli by ten VAR ko-
nečně neměl začít fungovat pořád-
ně. Občas padne řeč na práci – kdo 
doma smontoval pergolu, kdo vy-
měnil trávník za štěrk a kdo nestíhá 
posekat, protože to zase roste jako 
blázen. A sem tam musí přikývnout, 
když zazní otázka od maminek: „Že 
jo, Tondo?“ A Tonda, i když zřejmě 
neslyšel ani slovo, odpoví: „No jasně.“

Další kategorií fanoušků jsou ti, 
kteří přišli strávit příjemné dopoledne 
v okolí stánku. To jsou ti nejvěrnější – 
odborníci, taktici, srdcaři, pamětníci, 
gurmáni, bývalí i současní hráči. Té-

I n z e r c e

Fanoušci jsou velkou podporou.

matem jejich rozhovorů jsou výkony 
„áčka“ a „béčka“, taktika, rozhodčí. 
Kdo má formu a proč někteří „hňu-
pové“, jak říkají, nechodí trénovat. 
Komentáře létají vzduchem, názory 
jsou pevné a legrace dost. Na každou 
povedenou fotbalovou akci reagují 
jako na koridě hlasitým „jóóóó!“. 
Třeba když útočník peláší sám na 
bránu, zakopne o vlastní nohu, míč 
mu odskakuje směrem k rohovému 
praporku a padá jak podťatý. I tehdy 
zazní: „Jóóóó! Karléééé, to nevadí, jsi 
borec, myšlenku to mělo!“

A pak začne zápas. Všimnu si, jak 
se reakce jednotlivých skupin liší. 
Na jedné straně maminky – jemné, 
ale přítomné. Jejich hlasy nezanika-
jí. Jsou vyšší, tenčí, nezaměnitelné. 
Povzbuzují s empatií a laskavostí, 
někdy nesměle, ale vždy opravdově: 
„Martine, bojuj! To dáš, šikulo! Do 
toho! Jirko, přihraj, střílej! Maty, běž 
tam… kam? Před bránu!“ Volají s 
úsměvem. V jejich slovech není tlak 
na výsledek, spíš přání, aby kluci měli 
radost.

Naopak tatínkové jsou hlučnější. 
Hlasitě hodnotí, hecují, radí: „Zabéé-
ér, tohle je tvoje! Hergot, nečekej, dá-
vej to dřív!“ Jejich slova nesou váhu 
očekávání a touhy po gólu i smyslu-
plné hře. Jsou kritičtí, ale spravedliví. 
Ocení povedenou akci, vytknou chy-
bu. A chrání své kluky. Občas jim sice 
dají slovně „za uši“, ale nenechají na 
ně sáhnout. Stačí jeden nelichotivý 
komentář z cizích řad a už jsou v po-

zoru. Někdy to s emocemi přeženou 
– v tu chvíli připomínáme, že jsme na 
dětském zápase, ne na okresním pře-
boru. „Pardón, už to víckrát neřek-
nu,“ zní nesměle z tribuny. Smějeme 
se všichni.

My trenéři – Martin, Marek i já – 
chodíme podél postranní čáry. Vydá-
váme pokyny a za zády slyšíme, jak 
to na tribuně žije. Volání, potlesk i 
výbuchy emocí. Je fajn, že tu rodiče a 
fanoušci jsou. Jsou součástí mšenské-
ho fotbalového světa.

A ještě jedna myšlenka, inspirova-
ná právě proběhlým hokejovým mi-
strovstvím světa. Když hraje naše re-
prezentace, zastaví se čas. Fandíme. 
V naší rodičovské základně máme 
jednu partnerskou dvojici – mamin-
ku Češku a tatínka Švéda. Letošní 
čtvrtfinále mezi Českem a Švédskem 
by mohlo být důvodem k tiché do-
mácnosti, ale u nich to určitě funguje 
jinak. Představuji si, jak fandí – kaž-
dý ve svém dresu, pizza na stole, děti 
mezi nimi. Ať vyhraje kdokoli, slaví 
se společně. Protože nejde o soupe-
ření, ale o sdílenou radost. Tak by to 
mělo být ve sportu i v životě.

Fanoušci – jsou prostě všude. Kaž-
dý má svého favorita a drží mu pal-
ce. U nás v rodině je to podobné. Je 
jedno, kdo komu fandí. Jsme rodina 
a máme se rádi. Jednu zásadu však 
neporušíme: já do Edenu nevkročím 
a můj tchán Vašek by nikdy nejel přes 
Letnou!

Jaroslav Látal

              Příběhy malýchPříběhy malých
        a velkých kopaček        a velkých kopaček

PNEU A SERVIS
František Múčka

najdete na adrese:

Hradčanská 298, 
Mšeno

Telefon: 739 497 310  

Silnice je zavřená 
až do konce října
Lhotka Důl - Až do 31. října 
2025 zůstává uzavřen mostek 
na silnici II/273 mezi obcemi 
Střemy a Lhotka. Důvodem 
je jeho rozsáhlá rekonstruk-
ce, která znemožňuje průjezd 
tímto úsekem. Provoz přes 
mostek byl kvůli jeho špat-
nému stavu už před šesti lety 
zúžen do jednoho pruhu. 
Objízdné trasy jsou aktuálně 
dvě. Řidiči mohou využít tra-
su přes Jenichov a Velký Bo-
rek nebo nově také trasu přes  
Kokořínský důl, která byla ote-
vřena po skončení uzavírky na 
Chloumku.                              (red)

I n z e r c e

Trenér rozdává poslední pokyny před začátkem zápasu. Foto: J. Látal 2x
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Před restaurací byly připraveny soutěže.

Okrašlovací spolek pro 
Mšeno a okolí

uvítá jakékoli staré  
knihy, písemnosti,  

poznámky a fotografie, 
které se vztahují  

ke mšenskému regionu.
„Zachraňme minulost  

pro budoucnost.“
Stačí zavolat na:

724 846 381

Vytvářejte s námi

mšensko
▪ Chcete se podílet  

na obsahu Mšenska?
▪ Chcete dobře 

propagovat svou obec?
Své příspěvky posílejte na:
msensko@email.cz

Pálení čarodějnic se vydařilo

Mšeno - Když jsem se dozvěděl od 
děvčat z Párty Servis Mělník s.r.o., 
že letos z personálních důvodů ne-
budou pořádat tradiční pochod a 
pálení čarodějnic, napadlo mě, že 
bychom se měli pokusit tuto ob-
líbenou akci zachovat. Od děvčat 
jsem získal informace o přibliž-
ném počtu účastníků i o celkové 
organizaci. Jako místo pálení jsme 
zvolili stadion SK Mšeno, který na-
bídl výborné zázemí pro všechny.

S kolegyní Květou Živnou jsme 

narychlo připravili čarodějnici, 
pracovníci lesního hospodářství 
nám přivezli dříví, z nějž hasiči po-
stavili vatru. Technické služby za-
jistily dřevo na opékání špekáčků. 
Paní místostarostka Marcela Prie-
ložná připravila pro děti zábavné 
soutěže a děvčata z Párty Servisu 
nám postavila skákací hrad.

Ve středu 30. dubna vyrazil z 
náměstí početný průvod směrem 
ke stadionu, kde jsme nejdříve 
zapálili čarodějnici. Všechny děti 
pak dostaly zdarma špekáček na 
opékání a točenou limonádu na 
zahnání žízně. Dospělí si mohli za-
koupit špekáček, limonádu, pivo a 
další dobroty. O příjemnou atmo-
sféru se skvěle postaral DJ Pája.

Děti v průběhu večera plnily růz-
né úkoly, za které byly odměněny 
sladkostmi. Skákaly v pytlích, pře-
nášely „čarodějnické oko“ pařá-
tem, trefovaly se hady do kotlíku, 
skákaly na hradě a využívaly celý 
prostor stadionu k dovádění. Akce 
se nadmíru vydařila a věřím, že 
každý, kdo dorazil, odcházel spo-
kojený.

Chtěl bych touto cestou podě-
kovat všem, kteří se na skvělém 

večeru podíleli. Velký dík patří ko-
legům a kolegyním z úřadu za po-
moc s organizací a hudební dopro-
vod během průvodu. Děkuji našim 
hasičům za stavbu vatry a dozor 
nad jejím bezpečným shořením, 
Květě Živné za krásně připravenou 
čarodějnici a paní místostarostce 
Marcele Prieložné za perfektně 
nachystané soutěže pro děti. Podě-
kování patří také děvčatům z Party 
servis Mělník s.r.o. za cenné rady 
a bezplatné zapůjčení skákacího 
hradu, technickým službám za 
dřevo na opékání, DJ Pájovi za vý-
borný hudební doprovod a v nepo-
slední řadě fotbalistům SK Mšeno 
za bezplatné zapůjčení stadionu.

A že se večer oprav-
du povedl, potvrzují i čísla: 
snědlo se 15,5 kg špekáčků, 15 
bochníků chleba a děti vypily té-
měř 50 litrů malinovky.

Děkuji ještě jednou všem, kteří se 
na organizaci podíleli, a také všem, 
kteří dorazili. Věřím, že se i příští 
rok na pálení čarodějnic sejdeme 
– už teď máme v hlavě nápady, jak 
celou akci ještě vylepšit.

Jiří Guttenberg, 
starosta města MšenaNa hranici dohlíželi hasiči.

I n z e r c e

ZEMNÍ PRÁCE JIŘÍ MARVÁNEK
Provádíme veškeré výkopové práce,
vrtání půdním vrtákem, opravy cest,

demolice, doprava sypkých materiálů,
drcení, třídění, kontejnery, skládání 

hydraulickou rukou, jímky, nádrže, ČOV, 
kanalizace, přípojky...

Střednice u Vysoké
E-mail: info@zemar.cz

Mobil: 721 474 698

www.zemar.cz

I n z e r c e

H O S T I N E C 
U  K O R U N Y

v e  M š e n ě
nabízí své prostory k pořádání rodinných  

a dětských oslav, firemních večírků  
a jiných soukromých i veřejných akcí.

Pro veřejnost jsme opět otevřeli  
páteční večery. 

Více informací získáte na telefonu:

 732 678 699

HOSTINEC 
U KORUNY

Čarodějnice a čarodějové se sešli na stadionu. Foto: Z. Bergl 3x

Inzerujte zdarma 
Soukromý řádkový inzerát v mě-
síčníku Mšensko můžete podat 
zdarma elektronicky: msensko@
email.cz i na tel.: 724 846 381.

SOUSEDSKÁ 
INZERCE
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I n z e r c e

SK MŠENO
AUTOKEMP MŠEN

nabízí v restauraci Stadion a 
v prostoru kempu 

možnost uspořádat: 

■ rodinné oslavy
■ školní srazy

■ firemní akce a školení
■ sportovní akce 

s možností ubytování

Restaurace je v květnu a 
červnu otevřena každý den 

od 17 hodin.
Nabízíme k pronájmu 

tenisový kurt (150 Kč/ h).

 Více informací na: 
skmseno@seznam.cz 

607 846 752

Nové kolumbárium ve Mšeně: 
prostor pro tiché vzpomínky
Mšeno - Úcta k památce zemře-
lých a jejich důstojnému pohřbívá-
ní vedla město Mšeno k rozšíření 
služeb pro ukládání zpopelněných 
lidských ostatků na mšenském 
hřbitově.

V době rostoucích nákladů na 
vypravení pohřbu, kdy se stále 
častěji volí pohřby bez obřadu, je 
nově umožněno uložení urny v 
rodinném kruhu a rozloučení se 
s blízkým člověkem v důstojném 
prostředí. To vše díky zřízení ko-
lumbária v budově bývalé márni-
ce na mšenském hřbitově. Ta již 
dlouhodobě nesloužila svému pů-
vodnímu účelu a po zdařilé rekon-

strukci nabídla vhodné prostory 
pro tento účel.

Budova márnice má dvě míst-
nosti. Přední místnost slouží jako 
prostor pro rozloučení, v zadní 
části jsou umístěny urnové stěny 
se 72 schránkami z odolného ma-
teriálu, který zaručuje jejich dlou-
hou životnost. Do jedné schránky 
lze uložit až dvě urny. V zadní 
místnosti bude navíc umístěna la-
vička, která nabídne možnost ti-
chého vzpomínání.

Místa v urnové stěně budou pro-
najímána za úplatu, obdobně jako 
hrobová místa na hřbitově. Výše 
poplatku je stanovena na 4 000 Kč 

na 10 let. Urnu smí do schránky 
kolumbária uložit nájemce nebo 
jím pověřená osoba, a to pouze 
po předchozím souhlasu provozo-
vatele pohřebiště (město Mšeno). 
Ten po dohodě zajistí otevření a 
uzavření schránky. Ukládání uren 
se řídí provozním řádem kolum-
bária, který je volně dostupný k 
nahlédnutí na místním hřbitově 
i na webových stránkách města: 
www.mestomseno.cz.

Věříme, že tato nová služba vám 
nabídne důstojnou alternativu pro 
uložení ostatků vašich blízkých.

Vendula Šestáková, 
MěÚ Mšeno

I n z e r c e

Nové knihy v Městské knihovně ve Mšeně
Beletrie
J. Vavřík: Návrat z pekla
Z. Pšeničková-Slavíková: Divoženka 
a jiné příběhy
F. Fischl: Depeše do ztracené země
I. Borská: Doktorka z domu Trubačů
M. Petiška: Podivuhodné cesty 
Ámose Goldsilbera

V. Vondruška: Lucemburská epo-
pej IV – Otec vlasti
A. Mornštajnová: Čas vos
Detektivní romány
T. Bartošová: Svatební košile
W. Dranfield: Pod hladinou lží
T. Weaver: Zmizelá rodina
P. Klabouchová: Muž z Brna 

Literatura pro děti
A. Lindgrenová: Karkulín ze střechy
V. Steklač: Pekelná třída a tábor 
zdrcených srdcí
A. Ježková: Dračí polévka
M. Marboe: Ali a kůň za milión mi-
liónů
J. Jelen: Pohádky trochu jinak
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Deváté třídy mšenské základ-
ní školy se vydaly patrovým 
autobusem na Mělník, kde 

nám paní učitelka domluvila bese-
du s panem historikem L. Snopkem. 
Ten nás pozval do mělnického mu-
zea a vyprávěl nám, jak probíhala 
druhá světová válka na Mělnicku 
a Mšensku. Ukázal nám historické 
dokumenty, mapy a válečné vojen-
ské předměty.

Po zajímavé exkurzi jsme přešli do 
DDM Mělník na workshop „Když 
do života vcházíš“, kde jsme si vy-
zkoušeli komunikaci, seznámili se s 
etiketou, mluvení spatra a psaní ži-
votopisu. Bylo celkem šest stanovišť. 
U prvního jsme začínali hledáním 
chyb v textu o etiketě. Druhé stano-
viště nás naučilo napsat správně ži-
votopis. Na třetím jsme absolvovali 
pracovní pohovor. Čtvrté stanovi-

Aktuality ze mšenské základky

ště nás učilo, jak prodat a vychválit 
náhodné předměty, o kterých jsme 
měli mluvit minutu. Nikdo z nás 
netušil, jak dokáže být jedna minuta 
dlouhá a jak náročné to může být.

Páté stanoviště bylo soutěžní – 
ptali se nás na různé věci z etikety a 
různé pozdravy. Ten, kdo měl nako-

ZEDNICKÉ A MALÍŘSKÉ PRÁCE VOJTĚCHOVSKÝ

✴ novostavby rodinných domů
✴ opravy a rekonstrukce bytů a domů

✴ stavby, opravy a renovace zdí, sloupů,  
schodů aj. z pískovcových kvádrů

✴ pokládka zámkové dlažby
✴ sádrokartonové konstrukce

✴ zateplování obvodových plášťů budov
✴ veškeré malířské práce, včetně úklidu 

mobil: +420 773 082 098
e-mail: Vojtechovsky.O@seznam.cz

I n z e r c e

Školáci nejprve zavítali do muzea, pak šli na besedu do DDM. Foto: ZŠ

nec nejvíce žetonů, vyhrál žvýkač-
ku. Šesté stanoviště nám pomohlo 
naučit se mluvit spatra o jedné věci 
45 vteřin. Ke konci workshopu jsme 
se učili vázat kravatu. Závěrem nám 
popřáli hodně štěstí do budoucna. 
Velmi děkujeme za příjemně stráve-
ný den.                             třídy 9. A, B

RELAXAČNÍ STUDIO ZDEŇKY HAVRÁNKOVÉ
(Domov seniorů Mšeno, Boleslavská 451)

 masáže, relaxační techniky, poradenství v oblasti zdravého 
životního stylu 

 masážní oleje, koupelové sáčky, bylinky, talismany, šperky...
 malovýroba mastiček, kapek, tinktur, bylinných čajových 

směsí, tobolek...

Více než 30 let praxe v oboru, bohaté zkušenosti  
od batolat po seniory.

Na terapie je nutno se předem objednat:
E-mail: zdenka.rusova@seznam.cz
Telefon: 728 854 884 (pouze SMS)

Facebook: Léčení s českou přírodou 
www.lecenisceskouprirodou.com

I n z e r c e

Na návštěvě v muzeu i domě dětí

Osmáci s deváťáky navštívili terezínskou pevnost
V polovině května jela 9. A 

a osmé třídy do terezín-
ské Malé pevnosti a města 

Terezín. V autobusu zpestřili jízdu 
kluci hlasitým zpěvem retro hitů i 
novějších písní.

Do pevnosti jsme přišli kolem roz-
lehlého židovského hřbitova s vel-
kým křížem a Davidovou hvězdou. 
Pevností nás provedl charismatický 
průvodce, kterého byla radost po-
slouchat.

Za 2. světové války sloužila pev-
nost jako věznice pražského gestapa 
– viděli jsme kancelář vedoucího, 
hromadné ložnice vězňů, samot-
ky, dezinfekční místnost na prá-
dlo, sprchy a holičskou místnost. 
Poté jsme prošli 500 metrů dlou-
hým tunelem ven z obytné části k 
hradbám. Skrz ně jsme se dostali k 

Mšeno - V sobotu 7. června se 
mšenské náměstí opět promění 
v místo plné života, vůní a hud-
by. V 10.00 bude zahájen tradič-
ní jarmark, na kterém se může-
te těšit na regionální produkty, 
rukodělné výrobky a příjemnou 
atmosféru. Po poledni zahraje 
kapela NO STRESS ze ZUŠ Štětí 
a představí se i Klasickej postup. 
Malé i velké od 15.00 potěší di-
vadelní pohádka souboru DAM-
DAM. Chybět nebudou další vy-
stoupení dětských souborů. (jř)

Oživlé náměstí zve 
k setkání i zábavě

Žáci během komentované prohlídky prošli autentická místa spojená se 2. světovou válkou. Foto: ZŠ Mšeno 2x
domům strážců a k velkému pro-
stranství, kde byly další spací míst-
nosti a samotky pro uvězněné.

Poté jsme opustili pevnost a 
přesunuli se do města (bývalého 
ghetta), kde jsme navštívili bu-
dovu bývalé školy – dnes muzea. 
V muzeu jsme zhlédli dva filmy – 
dokument o pevnosti Terezín a zfal-

šovaný německý film o „skvělém“ 
životě obyvatel ghetta. Dále jsme si 
prohlédli výstavu o 2. světové válce.

Před odjezdem jsme ještě navštívi-
li krematorium. Na odlehčení jsme 

si prohlédli výstavu „La Grace“ o 
Augustinovi Heřmanovi, kde byl 
vystaven věrohodný dvoupatrový 
vnitřek staré lodi.    

Martin Kroupa

Udělejte radost svým blíz-
kým, popřejte jim k jubileu,  
vzpomeňte na zesnulé nebo po-
děkujte těm, kteří pro vás udělali 
něco hezkého. Text zašlete jako 
SMS zprávu na 724 846 381 nebo 
na e-mail: msensko@email.cz.

VZPOMÍNKA
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ZEMNÍ PRÁCE ■ KONTEJNERY
■ výkopy pro inženýrské sítě (voda, plyn, 

elektrické přípojky, kanalizace)
■ výkopy pro základy staveb, bazény, jímky, 

čističky, retenční nádrže, šachty, jezírka, 
terénní práce, příjezdové cesty...

JOSEF KÁLAL
Mšeno u Mělníka
  774  185  421
 info@jkzem.cz
www.jkzem.cz

I n z e r c e

I n z e r c e

AUTODOPRAVA - KONTEJNERY

Petr MARTEČÍK
 727 803 660

Kanina 62
277 35

	             e-mail: petrmartecik@seznam.cz

Tentokrát se společně po-
díváme znovu do Francie. 
Tato rozlehlá země nabí-

zí turistům vše, co si jen mohou 
přát. Kde jinde bychom našli tolik 
přírodních krás – mohutné Alpy, 
Pyreneje, překrásné kopcovité vni-
trozemí s vinicemi, nádherné řeky 
s hlubokými kaňony a přímořské 
oblasti. A kdo si libuje v pozná-
vání krásných historických měst a 
vesnic, musí si tu připadat jako v 
pohádce. Asi nikde jinde bychom 
neviděli tolik nádherných hradů a 
zámků, které představují směsici 
všech architektonických slohů. A 
francouzská kuchyně a víno? To je 
to, co každého povznese přímo k 
nebesům.

Dnes se vydáme do oblasti Pro-
vence, která je bohatá jak na pří-
rodní krásy, tak na historické pa-
mátky. Na jejich poznávání máme 
deset dní.

Navštívíme velice zajímavé a v 
Evropě unikátní místo. Na úpatí 
pohoří Mont de Vaucluse vytvoři-
la příroda nádhernou podívanou, 

která byla navíc dlouho i prakticky 
využívaná. U městečka Roussillon 
se ještě donedávna těžily barevné 
malířské hlinky. Směs oxidů žele-
za vytváří různé odstíny oranžové, 
červené a fialové barvy. Dnes už se 
zde netěží, přírodní barviva nahra-
dila syntetická, která mají údajně 
větší trvanlivost.

Místní lidé použili barvy hlinky 
i na omítky domů – celé město je 
tak laděno do oranžových odstí-
nů. Prý je nejlepší prohlížet si ho 
z okraje, jinak bychom mohli za-
bloudit – všechno vypadá stejně.

Pěšky se vydáváme hlavní ulicí 
do otevřeného lomu. U vstupu se 
tlačí davy lidí – oblast je tak zná-
má, že ji musí vidět každý návštěv-
ník kraje. A nejsou to jen místní 
– slyšíme cizí jazyky ze všech stran.

V areálu je vyznačeno několik 
různě dlouhých okruhů, vybíráme 
si ten nejdelší, měří necelé dva ki-
lometry. Chodíme nahoru a dolů 
po vyšlapaných cestách, někde 
jsou zajištěné dřevěnými lávkami. 
Občas se škrábeme po prašných 

stezkách v šikmém svahu. Ještě že 
je sucho – jinak bychom padali v 
mazlavém blátě. Každý úsek má ji-
nou barvu a je to opravdu nádhera.

Nemůžeme se moc zdržovat, 
chceme toho vidět co nejvíce. Pro-
cházíme kolem vysokých skalních 
jehel – ty nevytvořila těžba, ale pří-
roda: vítr a voda. Jsme o dost výš, 
tady už lávky nejsou. Když se před 
námi objeví prudké stoupání, pro-
hrabáváme se barevným prachem 
vzhůru. Na jedné lavičce si koneč-
ně sednu – tělo už si o to říká.

Vedle nás odpočívá manželský 
pár z Kanady. Dáváme se do řeči. 
Říkají, že každé dva roky tráví tři 
týdny na cestách po Evropě. Fran-
cie se jim moc líbí, většinou cestují 

po jižních zemích. Žijí poblíž hra-
nic s Aljaškou, takže si tepla moc 
neužijí. U nás ještě nebyli, ale prý 
se na to chystají.

Prošli jsme to všechno bez úho-
ny, řádně zdokumentovali – byl 
to nádherný zážitek. Do lomu 
jsme vstoupili pestře oblečeni, ven 
vycházíme jako živá reklama na 
malířský průmysl. Naštěstí u par-
koviště je velká zelená louka, kde 
se můžeme očistit – jinak nás náš 
šofér Václav nepustí do autobusu. 
Boty musíme zout a pořádně otřít 
o trávu – jsou zaneřáděné nejvíc.

Odjíždíme k dalšímu přírodní-
mu cíli, tentokrát k městu Fon-
taine-de-Vaucluse. O tom ale ně-
kdy příště.

Provence plná barev, horka a zážitků
Putování po nejkrásnějších místech Evropy se Zdeňkem Berglem       82.

U Roussillonu se ještě donedávna těžily barevné malířské hlinky. Okružní cesta opuštěným lomem poskytuje zajímavé pohledy.

Skupina turistů se vydala na objevování barevného kaňonu. Foto: Z.B. 4x


